



Q

提起菲尔·琼斯,很多球迷会一脸茫然,但说起“英超表情帝”,相信不少人都会哈哈大笑。

北京时间昨晚,在英超曼城2:1战胜曼联的比赛中,当曼城前锋阿圭罗绝杀的一刹那,上前封堵的红魔后卫菲尔·琼斯的表情被抓拍定格,放大后,人们看到了一张奇异的面孔,画面中,琼斯圆睁双目,嘴巴大张……



曼城赢了球 火了表情帝

英超联赛曼城战胜曼联,红魔后卫囧照火透网络



目睹阿圭罗打进制胜球,防守他的曼联球员琼斯表情惊诧到极点

曼彻斯特德比从不缺少话题,上赛季,巴洛特利进球后,掀起球衣大秀写着“why always me(为什么总是我)”的T恤。昨晚,主角轮到曼联后卫菲尔·琼斯。

第78分钟,阿圭罗攻入制胜一球,当时上前封堵的琼斯在目睹球门被攻破后,或许是结果对他打击太大,又或许是他用力太猛肌肉失控,那一刻他圆睁双目,表情非常

囧。赛后有球迷调侃道,“这么委屈,是怕弗格森怪他,故意的吗?”

其实在绿茵场上,球员在高速运动中出现“怪脸”不足为奇,但这张照片实在太有趣。有意思的是,还有神一般的网友找出了琼斯以往的照片,其中有不少斜眼歪嘴的囧照,好事者开始叫他“囧斯”,也有人说,他是“用生命在演戏”。

玩笑归玩笑,事实上,琼斯很有

才华,才21岁就被曼联主帅弗格森重用,卡佩罗也曾赞他“有与生俱来的天赋”。本场比赛,琼斯的铲抢、拦截、解围次数都要高于搭档费迪南德,弗格森赛后都单独称赞了他的表现:“他是一名出色的球员,他并不怎么踢中后卫,但因为其他一些中后卫受伤,他今天去踢了,就像我们期待的一样,他表现得很好。”

现代快报记者 韩飞周游

意甲联赛

罗马德比起骚乱 四球迷被刺受伤

意甲联赛昨晚只有一场罗马德比战,德比战的惨烈不仅体现在场内,也蔓延到赛场外。罗马同拉齐奥的比赛开始前,双方球迷已经开始打斗,至少四名球迷被刀刺伤,另外一辆救护车也成为冲突的牺牲品。

这辆被砸的救护车实在是惨不忍睹,先是遭到石头和棍棒攻击,然后被鞭炮狂轰乱炸,救护人员不得不放弃了这辆报废的救护车。

球赛开始前起了骚乱,罗马市长阿莱马诺大为震惊,呼吁球迷保持克制和冷静。昨晚的奥林匹克球场有重警布防,体育场周围的店铺也早早关门,避免成为攻击目标。最终德比战以1:1结束。

据新华社

降红魔,唯我阿圭罗

又是阿圭罗!阿根廷人在上赛季英超联赛的最后一脚射门将曼联拉下英超冠军宝座,昨晚,还是他最后阶段精彩进球,帮助曼城在英超曼彻斯特德比大战中,客场2:1击败曼联,只是这次进球已无法阻挡曼联夺冠的势头。

其实,这两个进球有些相似,阿圭罗都是从前场左侧移动到右侧后劲射,只是昨晚的进球比上赛季更精彩,阿圭罗先后闪过维尔贝克、埃弗拉、费迪南德和琼斯4名曼联球员的围追堵截,在身体即将失去平衡时将球打进球门上角,这个精彩绝伦的进球,完全配得上英超巅峰之战的制胜球。

由于曼联在积分榜上遥遥领先曼城,曼城主帅曼奇尼

已承认卫冕无望,这场曼彻斯特德比对双方而言更是一场荣誉之战,事关颜面。曼联球迷在看台上打出了“我们的球员创造历史,你们的球员只会赚钱”的横幅。

然而比赛中,曼城反客为主,在各方面都占据上风,特别是图雷、席尔瓦领衔的曼城中场完全压制住曼联。虽然曼城赢得了这场德比,然而给人留下的疑问多于答案。对阵曼联表现如此出色,但为何曼城赛前会落后曼联15分之多?这场胜利让曼奇尼信心满满,他放言,下个赛季不用引进新的球员,以这批球员,曼城将夺回英超冠军。

反观曼联,自欧冠1/8决赛被皇马淘汰出局后,曼联陷入低谷,连续在足总杯赛出局和英超落败,主帅弗格森昨晚赛后虽然强作欢颜,毕竟曼联英超夺冠形势依然大好。不过回到休息室,他大发雷霆,首先是中场老将吉格斯的无谓失误导致本方先失一球,此外范佩西、鲁尼近来状态大跌。

曼联依然能在4月提前收获英超冠军,不过他们本赛季的走势难免虎头蛇尾。 永顺

亚冠联赛

一场大胜一场逆转 恒大人和双奏凯歌

4:1!昨晚的亚冠联赛小组赛,凭借穆里奇、郑智和冯潇霆的进球,广州恒大在客场大胜泰国球队蒙通联。本场比赛结束后,恒大4场比赛3胜1平积10分,下轮只要客场打平浦和红钻将提前一轮出线。

本场比赛,恒大牢牢地掌握了主动权。上半场第40分钟,郑智一脚直传,穆里奇突然高速插上,面对对方门将轻松外脚背一拨,球慢慢滚进了球门,恒大1:0领先。仅过了2分钟,孔卡直传,又是穆里奇得球后推射破门,上半场,恒大2:0领先。

下半场,两球领先的恒大有些松懈,第52分钟,恒大一次后防失误,让对手扳回一分。之后,蒙通联球员的动作越来越大,用央视解说嘉宾徐阳的话来说,“有的动作可以直接判红牌!”还好,恒大球员控制住了情绪,郑智和冯潇霆各入一球,4:1,恒大全取3分。

昨天的另一场比赛,贵州人和主场2:1逆转战胜中央海岸水手。

现代快报记者 韩飞周游



本场比赛,穆里奇(左)梅开二度

舜天今晚客场挑战武里南联 拿3分?德拉甘绝口不提

北京时间今晚7点,舜天将在亚冠小组赛第4轮比赛中,客场挑战泰国球队武里南联。昨天的赛前发布会,武里南联主帅布斯帕空表示,“主场必须取胜。”而舜天主帅德拉甘则很理性,“我认为,明天赛场上表现更好的球队,能拿到更多的积分。”

最近一段时间,舜天的赛程很密集,昨天有记者问德拉甘,双线作战的舜天体能是否有问题?对阵武里南联,阵容是否会有所变化?塞尔维亚老头的答案是,“人员上肯定会有变化,但我们的比赛态度不会改变,无论谁在场上,都会做到这一点。”对于上一场输球的武里南联是否会变阵的问题,德拉甘只是说:“这是他们的事情,我们还是坚持自己的打法,全力以赴地去争取比赛的胜利。”

亚冠小组赛前3轮,舜天1胜1平1负,积4分排在小组第二,而仙台维加泰和武里南联都仅积2分。如果舜天能在今晚战胜武里南联,那么小组出线的希望将非常大。不过对于今晚的目标,德拉甘非常低调,“对手肯定想拿3分,因为他们如果想小组出线,就必须取得胜利。明晚的比赛,谁在球场上发挥得更好,谁就能拿更多的积分。”

昨天,武里南联主帅布斯帕空也出席了发布会,他表示,与舜天一战,球队会变阵。而被问及哪几位舜天球员给他印象深刻时,布斯帕空说:“主要是他们的9号(陆博飞)、38号(耶夫蒂奇)、39号(塔季耶夫),需要我们重点关注。其实,舜天的很多球员都不错。”

现代快报记者 韩飞周游 实习生 王莎



阿圭罗成曼联克星